



Итоги конкурса детского рисунка «Недаром помнит вся Россия...» состоялось в Правительстве Пензенской области в пятницу, 25 января. С инициативой проведения конкурса выступил Пензенский областной совет ветеранов. Региональное Правительство поддержало проект в рамках предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям.

С приветственным словом к победителям и лауреатам конкурса обратились председатель областного совета ветеранов Виктор Грудзенко, председатель совета ветеранов г. Пензы, участник Великой Отечественной войны Владимир Керханаджев, член Президиума Пензенского областного совета ветеранов Михаил Шкроб.

В ходе мероприятия учащиеся школы №69 г. Пензы прочитали стихотворение М.Ю. Лермонтова «Бородино». Все победители и лауреаты были награждены ценными подарками. «Такие конкурсы будем проводить и в дальнейшем. В прошлом 2012 году отмечали 200-летие Отечественной войны 1812 года, в нынешнем году – 70-летие Сталинградской битвы. Ко всем датам нашей славной истории России стараемся готовить мероприятия с участием учащихся школ г. Пензы и Пензенской области, развивать традиции патриотизма и любви к Отчизне», – отметил председатель Пензенской областного совета ветеранов Виктор Грудзенко.